

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年8月9日 星期三 第4168期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

汾西矿业到柳湾煤矿对2024年生产销售 固定资产及各类投资 重点工程重大项目推进建议计划进行调研

汾西矿业讯 8月3日,汾西矿业党委副书记、副董事长、总经理屈平,副总经理宗亮亮,副总经理张民,总会计师寇建文,总经理助理卢波及各专业部室负责人到柳湾煤矿,对2024年生产销售、固定资产及各类投资、重点工程重大项目推进建议计划进行调研。

在听取了柳湾煤矿2023年生产销售、固定资产及各类投资、重点工程重大项目计划完成情况及2024年各项工作计划安排的详细汇报后,各专业组负

责人对计划推进完成情况进行了深入了解,并对开展下一步工作提出建议。

屈平指出,柳湾煤矿要结合矿井实际,明确自身定位,压紧压实安全责任,守住安全生产红线底线,要在完成上级部门要求的同时,进一步强化管理重点,切实做到稳产高效。

屈平强调,柳湾煤矿在系统优化上要充分论证,多调查、多研究、多讨论,科学有序地逐步解决影响生产的要素。要持续加强队伍建设,在日常管理上下功夫,不断提升员工的整体素质,提高生产效率。要用精益化管理理念谋划采掘衔接,想方设法加快五盘区相关事宜推进,保障柳湾煤矿采掘衔接有序。要提前着手解决好矸石存放、矿井水处理等问题,提高生态环保管理水平,持续推动各项计划圆满完成,为汾西矿业高质量发展贡献力量。

会上,宗亮亮、张民、寇建文、卢波分别就柳湾煤矿安全生产、经营管理、机电设备、民生实事、环境治理等方面工作进行了具体安排。(武君 李佳宇)

汾西矿业召开八月份安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会



汾西矿业讯 8月7日,汾西矿业召开八月份安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会,会议的目的是贯彻落实全国、全省、山西焦煤关于防汛工作的各项安排部署,持续强化完善应急响应机制,安排好下一阶段的重点安全生产工作,确保汾西矿业安全度汛、平稳发展。党委书记、董事长要华伟出席会议并提出要求,党委副书记、副董事长、总经理屈平主持会议,在家的公司领导及机关部门、共享服务中心、事业部制

单位负责人参加会议,各单位通过视频参加会议。

要华伟指出,七月份,汾西矿业安全生产形势平稳有序,但仍存在安全生产认识不足、安全责任落实不足、安全工作推动不足、安全作风建设不足等问题,汾西矿业上下一定要高度重视,认真对待,深刻认识当前安全生产面临的严峻形势和安全生产的重要意义,不断强化“红线”意识和底线思维,夯实安全基础,采取果断措施,杜绝重大隐患。各级领导

干部要提高思想认识,绝不能放松,绝不能麻痹,绝不能懈怠,切实提高执行力落实力管控制,把工作落实到位。

要华伟要求,一是必须头脑清醒,意志坚定。各级领导干部要保持高度警惕,深入了解掌握各单位目前安全管理、环境保护、灾害治理、人员管理等方面的状态,决不能盲目乐观、麻痹大意、自以为是。要意志坚定,牢牢抓住安全主动权,提升安全管理水平,把工作做到位,往深里抓,往实里走,确保安全生产持续稳定。二是必须压实责任,深化工作。各单位“一把手”要落实好主体责任,以上率下、以身作则,亲力亲为部署、推动、督导、过问每一项工作,真抓实干、严抓严管。要加强考核管理和专项整治工作,查出问题,解决问题,提高工作效率和质量。三是必须主动作为,从严管理。各级领导干部要切实转变工作作风,一定要保持工作的主动性、积极性,勇于担当、攻坚克难。要加强干部能力建设和作风建设,打造一支忠诚干净担当的高素质干部队伍,确保安全生产工作持续稳中向好。要扎实做好雨季“三防”及时预警工作,严格执行值班跟班制度,做到雨前排查、雨中巡查、雨后检查,全力做好汛期雨季“三防”各项工作。要认真做好地面安全工作,强化现场管理,确保安全生产工作平稳有序。

屈平主持会议时指出,各级领导干部要深刻认识当前安全生产形势,不断增强做好安全工作的紧迫感,做实做细安全工作,牢固树立“事故可防可控”理念,强化责任落实,保持清醒头脑,强化忧患意识,自觉做到“七个反思”,逐步推动安全管理提档升级,为企业高质量发展奠定坚实的安全基础。

针对下一步安全工作,屈平强调,一要充分认清山西当前煤矿安全形势。二要以高度的责任感切实抓好关键时期防汛工作。三要不折不扣抓好山西焦煤和汾西矿业2023年下半年工作会精神的贯彻落实。四要以抓铁有痕的劲头推进“三大举措”落地。五要切实加大各项重点工作的推进力度,为山西焦煤全面提速建设世界一流炼焦煤企业步伐作出汾西贡献。

会上,王永文、王清亮、卢波分别就各自分管工作和下一步安全工作提出要求。安全管理部、调度指挥部分别通报了7月份安全工作和雨季“三防”工作中存在的问题。临汾公司东瑞煤业、正晖公司正升煤业分别就近期安全工作开展过程中存在的问题进行表态发言。参会人员共同观看了山西煤炭运销集团长治王庄煤矿“7·12”重大水害事故案例警示教育片。

(李益贤 刘海彬 程一雄 李芳洁)

汾西矿业讯 8月4日,汾西矿业副总经理宗亮亮到香源煤业检查指导工作。宗亮亮一行先后前往香源煤业“两堂一舍”、办公楼等场所进行实地察看,并对照图纸,详细了解该公司安全生产、经营管控、地面设施改造等情况。宗亮亮要求,香源煤业要按照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的总要求,紧密围绕“发展企业、造福员工、奉献社会”企业宗旨,着力做好惠民生、暖民心、顺民意工作,切实让职工群众体会到企业的温暖。要持续强化领导班子使命担当,超前筹划、主动作为,尽快完善相关证照手续办理,在保障职工群众正常工作生活的前提下,高标准、严要求全面加快推进矿井地面设施改造。要全力夯实安全生产基础,紧盯现场作业环节,严格落实各项安全操作规程,持续加大经营管控力度,为实现企业高质量发展贡献力量。(王妮)

8月3日,汾西矿业总会计师寇建文、总经理助理卢波到设备修造厂检查指导工作。寇建文、卢波深入设备修造厂各生产

车间、马义田劳模焊接创新工作室等地实地察看,对生产作业流程、车间生产环境、精益化管理、环保等工作开展情况进行了全面详细的了解。

寇建文要求,一要运用好“5S、TPM、JIT”精益化管理工具,改善现场环境,消除浪费、实现价值。二要增强精益意识,树牢精益理念,从思想认识和重视程度上再提高,强化成本管控,真正把生产经营等各项工作落实到成本利润上,落实到精益成果上。三要把工作着力点聚焦到抓现场、抓过程、抓结果上来,把精益化成果转化应用到实际工作中,实现精益化管理常态化、长效化。

卢波要求,一要树牢绿色发展理念,全面推行清洁化生产。二要做好车间除尘和环保设施的运行维护工作,确保环保设施稳定运行、达标排放。三要加强外来施工队伍管理,对外来施工人员进行登记和安全教育培训,严格施工作业、风险管控、安全监督,规范作业票证办理。同时,安排专人对施工作业现场全程进行监护。

(赵丽俊)

汾西矿业召开公司合规管理专题培训会

汾西矿业讯 8月4日,汾西矿业召开公司合规管理专题培训会,总结分析工作推进情况,进一步推进“公司治理一体化”工作有序开展。汾西矿业总法律顾问丁志强出席会议并提出要求,各单位通过视频参加会议。

会议要求,一要提高政治站位,充分认识到公司合规管理的重要性。合规管理是要防范企业和员工在经营管理过程中因违规行为引发法律责任,造成经济或者声誉损失及其他负面影响。各单位要树立合规经营理念,培育合规文化,建立健全合规管理体系,开展合规管理相关工作。二要强化合规意识,依法依规开展经营管理活动。各单位、各部门要按照“管业务必须管合规”的要求,明确业务及职能部门、合规管理部门和监督部门职责,守好“三道防线”,将合规要求

融入到经营管理各领域、各环节,贯穿决策、执行、监督全过程。特别是重点领域、关键节点和重要人员,要树牢合规理念,主动识别风险,自觉将合规要求和防控措施嵌入到业务工作中,避免违规事件发生。三要多方联动,建立健全合规管理体系。各部门要积极配合相关机构,收集整理各专业所涉及的外部法律法规、行业部门规章等,建立外规库。同时,生产经营管理活动中的合规风险,要在修订部门职责、优化业务流程、规范制度体系的过程中,将合规要求和防控措施嵌入其中,形成全员参与、职责清晰、全程监督的合规管理格局。

会上,北京中天恒管理咨询公司法律专家就公司合规管理方面相关法律法规、《中央企业合规管理办法》等内容进行了专题培训。

(丁盛 张涛)

汾西矿业领导到基层单位检查指导工作